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212 VAZBA PARAMETRU I

VYSLEDKY:

1.

Adamovi je a let a Borisovi je b let. Zapi$ vztah mezi Cisly a, b, jestliZe vi$, Ze

a) Cyril, jehoz vék je trojnasobek véku Adama, je o 4 roky starsi nez Boris,
b) az bude Boris tak stary, jako je Adam, bude Adamovi 10 let.

Najdi vztah mezi dvéma parametry uvedenymi v zavorce.

a) Pje pocet sedadel v hledisti divadla, kde je 18 fad a v kazdé z nich je z sedadel. (P, z)
b) Ctverec s obsahem S ma uhlopticku d. (S, d)
c) Sje obsah stény krychle a V je jeji objem. (S, V)

Vasek ma k K¢, Véra ma m K¢. Najdi vztah mezi k a m, jestlize:

a) Véra ma trikrat vic penéz nez Vasek,

b) Véra ma dvakrat méné penéz nez Vasek,

c) Véra ma o 1K¢ vice, nez je dvojnasobek Vaskovych penéz,

d) Véra ma o 7 K< méné, nez je polovina Vaskovych penéz,

e) dvojnasobek Vaskovych penéz zvétseny o 10 K¢ se rovna trojnasobku Vérinych pe-
néz zmensenych o 15K¢,

f) kdyz da Véra 1 K¢ Vagkovi, budou mit stejné.

Maminka ma v penézence v K¢. Kolik ji zbude, utrati-li u K¢? Jaka je podminka fesi-
telnosti?

Petr ma v penéZence 100 K¢. Kolik bude mit po ¢ dnech, utrati-li kazdy den a K¢?
Jaka cisla nema v této uloze smysl dosadit za c, a?

Jak vysoky je dim, je-li o d metrii vy$si nez véz kostela o vySce v metra?
Ve tridé je r zaka. Kolik jich jelo na vylet, jestlize jich s ziistalo doma?
V tabulce jsou zapsany souradnice bodd, které lezi v pfimce a.

a) Najdi druhou soufadnici bodu, ktery lezi v pfimce a, jestlize znas jednu soufadnici.
Dopln tabulku.

X 1 2 3 4 5 6 8 48

y -3 -1 1 3 5 19

b) Druhou soufadnici y bodu na pfimce a vypocitame pomoci prvni souradnice x tak-
to:
A)y=x-4 B)y=10-x C)y=2x-5 D)y=-2x+3

l1a) 3a-4=>b; 1b) 2a=b + 10. 2a) P = 18z; 2b)3:%d2; 2¢) V=8-S,

3a) 3k=m; 3b) k=2m; 3¢) 2k+1=m; 3d) k/2 -7 =m; 3e) 2k +10=3m - 10; 3f) m=k + 2.
4. (v-u)K¢ (v>u). 5. (100 - ca) K¢, ca=100. 6. vyska domu = (v + d) metrtl. 7. (r - s) zaka.
8a) tabulka; 8b) C).

X 1 2 3 4 5 6 8 12 48

y -3 -1 1 3 5 7 11 19 91




